

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ,
ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА СПОРТУ**

34400 м.Вараш, майдан Незалежності, 1
www.varash.rv.gov.ua

ПРОТОКОЛ №35

20 січня 2020 року

м.Вараш

Загальний склад комісії – 4 чол.

Присутні члени комісії:

Ющук Д.А. – голова комісії

Пан П.П. – заступник голови комісії

Денисова Т.М. – член постійної комісії

Відсутні члени комісії:

Павлусь Р.О. – член постійної комісії

Присутні та запрошені:

С.Анощенко – міський голова;

І.Барабух – начальник відділу економіки виконавчого комітету Вараської міської ради;

Б.Бірук – керуючий справами ВК ВМР;

І.Басюк – головний бухгалтер ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ»;

Б.Гаврилук – завідувач Вараської підстанції Рівненського обласного центру екстреної медичної допомоги;

Н.Грохольська - депутат Вараської міської ради сьомого скликання, заступник начальника ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ» з поліклінічного розділу роботи;

Т.Гулита – фізична особа підприємець;

А.Зосимчук – лікар ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ»;

А.Кречик – заступник міського голови;

О.Конончук – заступник начальника ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ» з економічних питань;

О.Коцюбинський – начальник ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ»;

Ю.Крищук – журналіст «Енергоатом»;

О.Кравчук – громадянка міста;

Т.Латишенко - заступник начальника ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ» з медичної частини;

О.Мензул – секретар Вараської міської ради;

О.Пявка – громадянка міста;

Ю.Рабий – депутат Вараської міської ради сьомого скликання;

В.Тараканець – лікар, голова профкому ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ»;

Учасники та доповідачі попереджені завчасно про засідання постійної комісії, про дату, час та місце засідання постійної комісії анонсовано на офіційному веб-сайті міської ради.

Засідання проходить відкрито, гласно та публічно. Голова комісії Д.Ющук наголосив, що для доповіді та обговорення виділяється 10 хв., на питання – 1 хв. та запропонував проголосувати за регламент засідання.

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1.Щодо створення некомерційного комунального закладу «Вараська СМСЧ» (вторинка);
 - 1.1 Інформація керівника СМСЧ щодо зустрічі з Міністром охорони здоров'я і Рівненській облдержадміністрації;
 - 1.2 Розгляд листа МОЗУ, щодо створення «вторинки» у місті Вараш;
- 2.Обговорення проекту проектів рішень «Про надання згоди на реорганізацію та безоплатну передачу з державної у комунальну власність територіальної громади міста Вараш об'єкта соціальної інфраструктури (заклад охорони здоров'я) ДЗ «Спеціалізована медико - санітарна частина №3 Міністерства охорони здоров'я» та «Про надання згоди на безоплатне прийняття цілісного майнового комплексу Державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №3 МОЗ України» у комунальну власність Вараської міської об'єднаної територіальної громади в особі Вараської міської ради»;
- 3.Питання щодо видачі інсуліну;
- 4.Питання щодо забезпечення закладу хлібом. Подальше існування харчоблоку ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ»;
- 5.Питання функціонування станції переливання крові;
- 6.Щодо забезпечення хворих на гемофілію;
- 7.Створення комп'ютерної мережі в комунальному некомерційному підприємстві ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги» та «Вараська СМСЧ» (вторинка);
- 8.Комплектація оргтехнікою комунального некомерційного підприємства ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги» та «Вараська СМСЧ» (вторинка);
- 9.Запровадження інформаційної системи «Доктор Елекс» в комунальному некомерційному підприємстві ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги»;
- 10.Аналіз стану справ в комунальному некомерційному підприємстві ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги» за рік функціонування;
- 11.Різне.

Голова комісії Д.Ющук запропонував прийняти порядок денний в цілому.

Вирішили: затвердити порядок денний в цілому.

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

1.Щодо створення некомерційного комунального закладу «Вараська СМСЧ» (вторинка).

СЛУХАЛИ: О.Коцюбинського – начальника ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ», який доповів всім присутнім, що 16 січня в Рівненській державній адміністрації відбулась зустріч Міністра охорони здоров'я України Зоряни Скалецької з керівництвом області та керівниками закладів охорони здоров'я вторинного та третинного рівнів на якій обговорювалось питання реформування вторинної та третинної ланки, а саме, що з першого квітня мають запрацювати нові фінансові та організаційні механізми. Також розглядали питання реформування медицини в м.Вараш. Для вирішення даного питання необхідно терміново скликати сесію міської ради для прийняття в новій редакції рішення про прийняття ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ» в комунальну власність територіальної громади (відповідно до листа Міністерства економічного розвитку від 14.01.2020 №10-13/812/2-20 та листа Міністерства економічного розвитку від 28.12.2019 № 3213-06/75178-03). Так як, спливає термін до підписання договору на медичне обслуговування з Національною службою здоров'я України, то Олександр Коцюбинський запропонував свій проект рішення «Про надання згоди на реорганізацію та безоплатну передачу з державної у комунальну власність територіальної громади міста Вараш об'єкта соціальної інфраструктури (заклад охорони здоров'я) ДЗ «Спеціалізована медико-санітарна частина №3 Міністерства охорони здоров'я», тобто пропонується державному закладу ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ» реорганізуватись в комунальне некомерційне підприємство шляхом перетворення, а не ліквідації, з створенням нового підприємства. Цей варіант вирішення питання був підтриманий Міністром охорони здоров'я. Також наголосив про те, що необхідно розпочати комп'ютеризацію мережі та впровадження медичної інформаційної системи, але на це потрібно виділити з місцевого бюджету 350 000 грн. (проектно-кошторисна документація, матеріали та роботи).

СЛУХАЛИ: І.Барабух – начальника відділу економіки, яка представила до уваги присутніх проект проекту рішення «Про надання згоди на безоплатне прийняття цілісного майнового комплексу Державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №3 МОЗ України» у комунальну власність Вараської міської об'єднаної територіальної громади в особі Вараської міської ради».

СЛУХАЛИ: В.Тараканця – голову профспілки ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ», який виступив за збереження робочих місць всього персоналу і висловив свою думку щодо обох проектів рішень, та підтримав позицію ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ».

СЛУХАЛИ: С.Анощенко – міського голову, який зауважив, що запропонований проект рішення О.Коцюбинським суперечить ст.16 Закону України «Про основи законодавства України про охорону з дорів'я» і потрібно підтримати проект рішення «Про надання згоди на безоплатне прийняття цілісного майнового комплексу Державного закладу «Спеціалізована медико-санітарна частина №3 МОЗ України» у комунальну власність Вараської міської об'єднаної територіальної громади в особі Вараської міської ради».

ВИРІШИЛИ: в ході дискусії спільного рішення не знайшли, голова комісії Д.Ющук запропонував підтримати проект рішення, який запропонував О.Коцюбинський.

Голосували: «за» - 2, «проти» - 0, «утримались» - 1.

Рішення не прийнято.

ВИРІШИЛИ: голова комісії Д.Ющук запропонував вивчити та винести на сесію міської ради для розгляду депутатів два проекти рішення.

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

3. Питання щодо видачі інсуліну.

СЛУХАЛИ: голову комісії Д.Ющука, який підняв питання щодо недостатньої кількості інсуліну для хворих на цукровий діабет.

СЛУХАЛИ: І.Басюк – головного бухгалтера ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ», яка повідомила всім присутнім, що на початку року ще не було кошторисних призначень, тому і виникла проблема видачі інсуліну. Наразі виділено 198 500 грн. на перший квартал. Дане питання вирішено.

4. Питання щодо забезпечення закладу хлібом. Подальше існування харчоблоку ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ».

СЛУХАЛИ: І.Басюк – головного бухгалтера ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ», яка зазначила, що так як не було кошторисних призначень, у закладі був відсутній хліб. На сьогоднішній день питання вирішено.

СЛУХАЛИ: Т.Латишенко - заступника начальника ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ» з медичної частини, яка донесла до уваги всіх присутніх про те, що на даний час стоїть питання подальшого існування харчоблоку ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ». Відповідно до вимог, які зараз встановила держава наш харчоблок не відповідає даним вимогам. Можна зробити ремонт та закупити обладнання, але для цього

потрібні додаткові кошти, а можна цю послугу замовити у приватних підприємців. Вирішення даного питання буде залежати від рішення громади.

5. Питання функціонування центру переливання крові.

СЛУХАЛИ: О.Коцюбинський надав розрахунок видатків на придбання обладнання для створення банку крові в сумі 429 800 грн.

6. Щодо забезпечення хворих на гемофілію.

СЛУХАЛИ: І.Барабух – начальника відділу економіки, яка повідомила, що потреби хворих на гемофілію не задоволені в повному обсязі. При уточненні бюджету на 2020 рік буде виділена недостатня сума.

7. Створення комп'ютерної мережі в комунальному некомерційному підприємстві ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги».

СЛУХАЛИ: П.Пана – члена комісії, який доповів по даному питанню. Створення комп'ютерної мережі в Вараському центрі первинної медичної допомоги знаходиться на завершальному етапі.

8. Комплектація оргтехнікою комунального некомерційного підприємства ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги».

СЛУХАЛИ: П.Пана – члена комісії, який повідомив про те, що Вараський центр первинної медичної допомоги укомплектований оргтехнікою.

9. Запровадження інформаційної системи «Доктор Елекс» в комунальному некомерційному підприємстві ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги».

СЛУХАЛИ: О.Мензула – секретаря Вараської міської ради, який розповів, що запровадження інформаційної системи «Доктор Елекс» можливе лише тоді, коли буде повністю облаштоване робоче місце працівника. Також наголосив, що після того, як буде проведений інтернет, стартує навчання персоналу. Орієнтовно з початку лютого.

10. Аналіз стану справ в комунальному некомерційному підприємстві ВМР «Вараський центр первинної медичної допомоги» за рік функціонування;

Дане питання не обговорювалось.

11.Різне.

СЛУХАЛИ: Б.Гаврилюка – завідувача Вараської підстанції Рівненського обласного центру екстреної медичної допомоги, який повідомив про те, що з 1 квітня фінансування відділення буде припинено.

СЛУХАЛИ: голову комісії Д.Ющука, який рекомендував розглянути розрахунок, який надав ДЗ «СМСЧ-3 МОЗУ» на мережу 350 000 грн., 105 500 грн. на проктологію, придбання обладнання щоб створити банк крові в сумі 429 800 грн. та на антирабічну вакцину.


ВИРІШИЛИ: рекомендувати міському голові С. Анощенку, фінансовому управлінню ВМР та комісії з питань бюджету, фінансів, економічного розвитку та інвестиційної політики на найближчій сесії внести зміни до бюджету на 2020 рік та виділити кошти на вищезазначені потреби.

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

Голова комісії

Заступник голови комісії



Д.Ющук

П.Пан